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Zászló-bontás.
Irta dr. BOÉR PÁL.

Igen gyakran szerzünk tudomást 
arról, hogy egyes társadalmi szep/e« 
zetek úgy központi, mint vidéki gyű­
léseket tartanak. S valahányszor eme 
híi eke* hallom, avagy olvasom, mindig 
eszembe jut Erdély katholicizmusa, s 
különösen s katholikus népszövetség, 
a mely Erdélyben is igen nagy köz« 
kedveltségnek és elterjedtségnek ör­
vend.

Azt hiszem, rri is elérkezettnek 
véljük azt az időt, hogy az erdélyi 
katholikus szervezetek egy nagy=gyü= 
lésre jöjjünk össze s megbeszéljük 
azon módozatokat, mellyel szervez« 
kedésünket intezivebbé és sikeresebbé 
tettessük, mely nagy-gyűlésen az er­
délyi katholikus mozgalmak központ­
jává Brassót deklarálva, minden gaz­
dasági, szellemi, társadalmi és politi­
kai mozgalom kiindulását is innen vár­
juk s quasi irányitó szerepet juttas« 
sunk neki, mely szükség esetén döntő 
súllyal is bírjon.

S ezen nagygyűlésen megindita* 
nánk a sajtó akciót, hogy a „Brassói 
Ujlap“=ból igazán fontos és nyoma« 
tékkal biró s Erdély keresztény köz« 
véleményét irányitó sajtóorgánumot 
teremtsünk.

Mindezen dolgok elvégzésére meg« 
ért már a mozgalmunk. Csak a kivi­
tel hiányzik.

Az a lelkes gárda, amely most a 
keresztényszociálisták táborába össze­
gyűlt, ne engedje azon eszmét, gon­
dolatot aludni, hanem tartsa napiren« 
den s hatalmas manifentációval tüntes­
sen keresztény világnézetünk megva­
lósításáért.

Legszebb és legideálisabb nap a 
nagygyűlés tartására

Pünkösd-
Fogjui k hozzá már most s pün= 

kösd másodnapján tartsuk meg a nagy« 
gyűlést s adjunk jelt magunkról, hogy 
nemcsak az Alföld rónáin mozognak 
a kereszténygondolkodásu emberek, 
hanem Erdély is kiakarja venni részét 
a küzdelemből s nem akar a küzde« 
lemből kimaradni. S ez a nagygyűlés 
hatalmas lökést fog adni mozgalmunk­
nak.

Papjaink, szellemi vezetőink, mun« 
kásáink, szóval társadalmunk minden 
tagja tudni fogja, hol a baj, hol kell 
segíteni s mily irányban kell a mun­
kát előbbre vinni.

Idő van, csak ■ szorgalom is le« 
gyen.

S ezekért az eszmékért, melyek 
I zászlónkra vannak írva, érdemes leg­
nagyobb szorgalmunkat kifejteni, fá­
radságot félretéve megvalósítani.

S mikor a Szentlélek Isten felvi­
lágosító kegyelmével elárasztotta avi= 
lágot, azon a napon bontsuk ki a 
zászlót s Erdély keresztény népe új 
napokra fog virradni s ami mozgal« 
műnk is kétszeres erővel [fog hóditó 
utján tovább haladni.

ötezer szabadkő­
műves éi 12 millió 
katholikus tevékeny­

sége.
Sokat foglalkoztatott az a gondolat, 

melyről most egy pár sort irhatok. Nem 
tudtam megfejteni, mikép lehetséges, hogy 
hazánkban csak 5000 szabadkőműves van 
és mégis mindent megtudnak valósítani, 
amit akarnak. Bár sokat olvastam, nem kap­

tam kielégítő választ, de végre is atra a 
meggyőződésre jutottam, hogy a szerveze« 
tűk az, amely oly erőt rejt magában. Mig 
ellenben a 12 millió katholikus szeiveze* 
lének gyengeségében rejlik a nagy tehetetlen­
sége, tétlensége.

Akár a keresztényszociális szövetkeze­
teket, akár a kath. népszövetséget nézzük, 
azt látjuk, ritkán tart összejöveteleket. Hogy 
a vidéki szervezeteket is a körpontból egy 
két ember vezeti. Hogy a iagokat találom« 
ra, minden válogatás nélkül szedik össze. 
Hogy az igazi életet, a vélemények kölcsö« 
nős kicserélését egyikben sem találjuk. A 
párt elégségesnek tartja megnyerni a tago­
kat, de foglalkozási, tevékenységi kört nem 
tud nyújtani azoknak. Céljainak megfelelő« 
en nem neveli, nem alakítja tagjait.

A tagok joga és kötelessége véget 
ér a tagságidijak leiizetésével.

Komolyabban nem jár a tagok után, 
nem kutatja ügyes bajos dolgaikat, nem ér« 
deklódik a helyi kérdések után, hogy aztán 
azok elintézésére segélyt és útmutatást 
nyújtson. A vezetőség talán csak az finné« 
pélyes alkalomra összehívott tagok éljen« 
zéséből nyer futólagos benyomást azok 
hangulatáról.

Már sokan belátták, amit bekellett lát« 
ni, hogy t. i. a szabadkőműves uralmat 
csak úgy gyöngíthetjük meg és mi csak 
úgy erősödünk meg és közeledünk célunk« 
hoz, ha a szabadkőművesekhez hasonló 
módon szervezkedünk. Egyesülésben az 
erő. De nem abban, ahol a tag taggal, ve­
zető vezetővel, vezető taggal torzsalkodik, 
egyenetlenkedik, hanem igenis olyanban, 
ahol megértés, egyöntetű cselekvés van. —

Ez a szervezet nem elégszik meg a 
tagok összehozásával. Hétről-hétre összejö­
veteleket tart, az eszméket meghányják ve­
tik, megvalósításukhoz szükséges eszközö« 
két kijelölik, ha szükséges egymás támoga« 
tását igénybe veszik, fontosabb esetekben 
az összes hasonló szervezeteket mozgósítják 
a központ utján.

Mindenkinek meg van a maga szere­
pe. Szét vannak osztva a harcosok. Ott van» 
nak a parlamentben ; a társadalmi szerve» 
zetekben ; a szociálisták táborában ; a tudó« 
mányos egyesületekben.

fiellmann Béla
k

 divatterme.
Feresc-József-tér és Lópiac sarokház Serg-féle posztátlzlét I emelet.

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által ízlésesen 
előállított honi szövetekből

úri ruhákat. 1
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A napirenden lévő kérdéseket jól 
megvilágitják, mindenki tisztában van azzal, 
mit kelljen tennie. Csak a már megállapított 
és okosan tervezett programm után kezde­
nek csatába. Nincs ott aztán széthúzás, megy 
mindenki a kitűzött pontra. Egyszerié az 
adott jelre intézik támadásaikat, nem nyug* 
szik senki addig, nem hagy fel a küzde­
lemmel, mig a vezetőség „takarodót" nem
fuvat.

Ezekben látom a szabadkőműves szer* 
vezetek erejét. Nem igy nálunk, ha a kiadott 
jelszóra el is foglaljuk a védőállást — na* 
gyón ritkán a támadót — küzdelmünk nem 
tart sokáig, a szalma tűz hamar elalszik, vé* 
ge mindennek. Az ellenség úgyszólván el­
lenállás nélkül veszi he várainkat s tűzi ki 
rá nemzetközi lobógóját. Nincs meg nálunk 
az ügyek gyors elintézése ; megvárjuk, hogy 
a tető is égjen le fejünk fölül s csak azután 
fogunk az oltáshoz.

Künn a perifériákon ugyancsak téli ál* 
mát alussza a vezetőség — tisztelet a kivé* 
teleknek. Megalakítják ezt, vagy azt a szö­
vetséget, talán csak felsőbb parancsra s ez­
zel működésük véget ér. Pedig ezután 
jönne az igazi munka. Ez még csak soro­
zás. Hátra van a fegyverforgatás gyakorlata, 
kiképzés a harcra. Mindezt gyűlések kere* 
tében belül lehetne és kellene elvégezni. 
Szükséges volna a gyakori gyülésezések, 
amelyeken az egyes közérdekű kérdések, 
kérdésakre felhívja a vezető a tagok figyel* 
mét s megmutatja mit kell kinek-kinek ten­
nie. Érdeklődjön ügyes bajos dolgaik iránt. 
Mindenről tájékozást nyújtson, amire szük­
ségük van, hogy öntudatos harcosok lehesse­
nek, mert (különben az elveszített kissebb 
ütközetek után a döntő csatában is mi le­
szünk a vesztesek. Vigyázzunk, mert a mos* 
tani szervezet mellett sem a kellő táma­
dásra, sem a kellő védekezésre képesek 
nem leszünk.

Nincs más hátra, mint jól szervezni, a 
már nagyon is jelentékeny tábort. Jó szer* 
vezet mellett mire nem lenne képes a nép* 
szövetség. Belsőleg erősödjünk, legyünk 
öntudatosak s csak azután igyekezzünk a 
külre hatni, mert ebben az esetben biztos a 
győzelem.

Havasalji.

A nő é$ az alkohol.
Jó cim. Kitűnő eszme! mert tényleg: 

a nő szenved legtöbbet az alkohol miatt.
Sokat vitatkoznak férfiak, asszonyok 

vegyesen afelett a megoldhatatlan probléma 
felett: Mi az oka annak, hogy annyi rossz 
házasság van Magyarországon?

Én legfőképpen az alkoholban találtam 
fel a rossz házasélet csiráját.

Nézzük például azt a fiatal asszonyt 
aki szivének odaadó melegével szereti, bá. 
múlja az ö kis urát. Bámulja főképp az ért 
mert benne látja a férfiasság, a jóság, a jó­
zanság megtetesülését. Ekkor meghívja a 
férjét névnapjára — a jó barát. A férjmula, 
és iszik. Megfeledkezik mellette az asszony, 
káról, kinek azt Ígérte; hogy tiz órára ha­
zamegy.

* Alkoholizmus ellen c. lapból vettük 
át e megszívlelendő sorokat.

A kis menyecske hisz vakon az urá­
nak. Boldog mosollyal, hűsítővel várja; mit 
édes csevegés mellett fognak elkölteni. Ez­
alatt elüti az óra: a tizet, tizenegyet, tizen- 
kfettöt.

Az asszony - könnytől és álmatlanság­
tól — dagadt szemmel, jár: föl alá, föl .alá.

— Nem jött el, pedig megígérte! — 
súgja magaelé és úgy érzi, mintha megsza* 
kadt volna a belsejében valami. Sírva kín*
lódja át az éjszakát.

És reggel haza jön az ő ura, oltárké­
pe — holtrészegen.

Ez az első lépés a kiábrándulás felé.
Az eset — természetesen — mégis* 

métlődik. Hisz annyi jó barát van a vilá­
gon!... Ekkor már szemrehányásokat tesz a 
nő. Neheztel, veszekedik a férfi. Vége van 
a jó egyetértésnek. S azok, akik igaz sze* 
relémből kötötték a házasságot, lelkileg el­
távolodnak egymástól: az alkohol miatt.

Ismertem egy szegény özvegyet. Hat 
gyermeke volt. Nagy gonddal bajjal nevelte 
fel őket. És amikor öröme lehetett volna i 
bennük, amikor azt remélte, hogy nyugod­
tan élheti le hátralévő napjait, kitört a leg* 
kisebb fián az alkoholizmus. Mert az a szo­
morú a dologban, hogy: ez a baj ép úgy 
átörökölhető, mint akár a tűdővész. És az 
asszony bátyja delériuin tremensben halt 
meg.

Mondjam*e tovább ? . . .
Ez a mozgalom tehát egyike a leg* 

üdvösebbeknek a világon.
Az én szerény véleményem az alkohol 

elleni küzdelemről a következő: A Szövet­
ség a jelenben és közel jövőben kevés 
eredményt fog felmutatni tudni. Még pedig 
azért: mert igen sokan ellenséges szemmel 
nézik.

Hisz elsősorban az állam, továbbá 
a szeszgyárosok, bortermelők és vendéglő* 
sök károsodnak általa.

Ennek a mozgalomnak az üdvös si­
kerét érezni fogják majd — huszonöt év 
múlva.

Ha az Ádám Éva indítványa szerint 
szervezett alkohol ellenes iskolák teljes mű­
ködésben lesznek. Ha az anyák meg­
értve a szent célt — belecsepegtetik az al­
kohol elleni undort a gyermek leikébe.

Ilyen eljárás mellett a gyönge cseme- 
téből, melyet gondos kezek ültettek és 
ápoltak, korszakot alkotó, életképes la tá­
madhat. Fa, mely meghozza a maga gyü­
mölcsét, vagy tanúságait. 'i

Tartsák meg a Szövetség‘ítagjai jo* 
vábbra is a lelkesedést. Legyen jelszavuk: 

í „Excelsior!"
És szervezkedjünk mi is hölgyeim! 

Gyámolitsuk teljes lelkűnkből az alkoholiz­
mus ellen küzdőket. Munkálkodjunk '."’az 
életre való, szép eszme mellett, lankadatla­
nul, kitartó erővel. „Excelsior!“

1 valata után Frühvirth Mátyás beszélt a kér. 
szociálisták térfoglalásával az ellenük szólt 
rágalmakkal,kifejtette, hogy a mozgalomnak 
az egyéni agitáció fegyverét kell megragad­
nia a terjeszkedés céljából. Egyénenként kell 
megszerezni a kér. szociális mozgalom ré= 
szére az embereket. A beszéd után Wascher 
Jenő 6 tagú zenekarával adott elő egy pár 
magyar népdalt, amellyel óriási sikert ért 
el. Egyes darabok után lelkes tapsvihar 
hangzott el a közönség köréből. Mint ren­
desen, most is kiteltek magukért. Tamás 
Ferenc szavalta el Szepessy „A népfel'áma- 
dása“ cimü versét. Az estélyt Meisel József 
apátfőesperesplebános zárta be, akinek sza* 
vait lelkes tapssal fogadta a közönség.

Az estélyen különösen sok vendég je* 
lent meg, amely élénk bizonyítéka, hogy a 
keresztényszociálisták hatalmas lépésekben 
mennek előre.

Versatzamt— Brasov.
Polgármester úr

figyelmébe!
Vettük az 

alábbi sorokat:

Van városunknak egy intézmé­
nye, melyre vonatkozólag ugyan tel­
jes szivünkből kívánjuk, hogy magyar 
embernek lábát ne kelljen betennie s 
ez a „Zálogház“.

A mostani viszonyok azonban 
rákényszerítik, s azt hisszük gyakrab* 
ban mint a szászokat, a magyarokat is, 
hogy keservesen megszerzett tárgyai­
kat megőrzés (?) végett ideszállitsák.

A szegény magyart már a kapu* 
nál bosszúság fogja el, mikor jól 
megtekinti, hogy jó helyre lép*e be ? 
A kapunál ugyanis egy kis feketetáb* 
Ián e feliratot látja':

EINGANG 

IN DAS 

VERSATZAMT.

Kelemenné Zathureczky Berta.

A családi estély.
A brassói kér. szociálisták szerdán es* 

te tartották meg első nagyszabású családi 
estélyüket az ünnepek után. A rajztermet 
teljesen megtöltötte a tagok és a vendégek 
nagyszáma. Egy pár kis lányka ügyes sza*

Ez az első abnortnis állapot.
Lássuk a másodikat. Ez ugyan* 

csak a zálogházzal van összefüggésben, 
még pedig a zálogház által kiadott 
hirdetésen a román részen ezt olvas­
suk *

Oficíul cassei de 
amanete din Bra^ov.

Posztógyárosaink része­
sedése a pénzügyőrségi

posztószállitásában
A m. kir. pénzügyminiszter még a múlt 

év folyamán irt ki árlejtést a magyarorszá­
gi pénzügyőrség részére szükségelendő 
egyenruházati posztó szállításra.

Ezen árlejtésen városunk posztó gyá-

I
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rosai is resztvettek s mint őrömmel érte= 
sülünk nagyon is szép eredménnyel.

Az egyes gyárak a következő pénz- 
ügyigazgatósági kerületek pénzügyőrsége 
altisztjeinek posztószállitásra nyertek 
megbízatást.

Scherg Vilmos és társai posztógyára 
a brassói, sepsiszentgyörgyi, segesvári, db 
csószentmártoni, kolozsvári, dési, besztercei, 
tordai, székelyudvarlielyi, marosvásárhelyi, 
nagykárolyi, beregszászi, ungvári zilahi és 
fiumei.

Tellmann Vilmos és társa posztó­
gyára a pécsi, kaposvári és szegszárdi.

Klevei kausz Frigyes posztógyára a 
budapest-vidéki, székesfehérvári, egri, szob 
noki.

Milyen lesz az idő? Meteor ír­
ja: április 22=ike szeles, esetleg csa­
padékos időjárást hozhat. A hónap vé­
ge meleg, tavaszi napokat igér. ÁprU 
lis havának változó napja 19—22 — 
24 és 28=ra esnek, amelyek közül 
19—22 a legerősebb hatásúak. Május 
havinak változási napjai 1—4—7—9 
_ 14—15—16—19—21—23—27— 
31=re esnek. Május eleg változatos 
hónapnak ígérkezik és pedig a hónap 
első napjai enyhébb és száraz jelle= 
güeknek, zavarólag fog azonban hatni 
a 4=iki változási nap, hőcsökkenés=

r. t. oszlopainak Vidombákon való felállítá­
sa tárgyában április hó 30 án tartják meg. 
az értekezletet.

Állategészségügy. A felvidéki járás 
főszolgabiróságának jelentése szerint Feke­
tehalomban a sertésorbánc állati betegség 
szórványosan fellépett.

Táviratok.
Budapest ápr. 18. 

A munkapártban azt hiszik, hogy Auf- 
fenberg szintén bukik. A Kossuthpárt re-

_ ___ _ méli, hogy Lukács velük tárgyalásba bocsát-
sel azután állandóbb és enyhébb jel= koziX A Justhpárt megvárja az uj miniszter 
legü idő varható, melyet leginkább a rjum programmját.

Tűz
a Kapu-utcában

14=ike zavarhatna meg erősebben, ha 
közvetlen 15 es tónka mar melegebb LllkSCS 
jellegűek. Május 19 csapadékos, 21- 
iki szeles, 25-iki zivataros, 31-iki pedig 
lehűlést vagy pedig pásztás jégesőt is 

Ma reggel fél 4 óra tájban eddig hozhat. Legerősebb változási napok 
ismeretlen okhol a Kapu utca 24 4 nuvös, 15. meleg, 16. hűvös, 18. 
sz. a., National-bank tulajdonát képe; csapadékos, 21 szeles, 31. hűvös, eset- 
ző házban tűz ütött ki s a ház ud= jeg zavaros jelleggel.

miniszterelnök.

vari részletének házteteje leégett.
A tüzet Balázs Károly rendőr vet= 

te észre s alármirozta fel az ott lakó 
Petri András hivatalszolgát s fogott a 
tűz elfojtásához.

Nemsokára úgy a iendőrség, mint 
a tűzoltóság részéről segítség érkezett

Nyilvános köszönet. A brassói ma= 
gyár muzeum Éhik Gyula tanárjelölt urnák a 
brassói magyar inuzeum javára tartott szép 
és tanulságos felolvasásáért mely anyagilag 
is jól jövedelmezett ez utón is hálás kö­
szönetét mond.

Társas összejövetel. A brassói ma­
gyar kaszinó f. hó 204n, szombaton este

minimaxxal, majd ttizfecskendővel si= fél 8 órakor a kaszinóban társas Összejőve: 
került másfél órai megerőltetett mun: telí ,art-

kával a tüzet eloltani,
A tűz keletkezésének oka valószL 

nüleg az, hogy valaki este nyilt láng: 
gal a padlásra ment s gyűlt meg ott 
még az este a padláson eldobott 
rongy vagy egyéb gyúlékony anyag. 
A kár még nincs meg állapítva. Az 
épület biztosítva volt.

HÍREK.

Péntek

Róm. kath. Timon 
Protestáns Timon 
Gór. k. Eutik Ápr. 4.
Nap kél 5 ó. 5, ny. 6 ó. 53.

Passlójáták. Tekintettel arra, hogy a
passiófoték előadására a közel jövőben te­
rem nem áll rendelkezésre, a passiójáték 
előadása jobb időre halasztalott el. A fel­
kért szereplőknek köszönetét mond a vállal­
kozásén a plébánia. Szerepeket visszakérjük.

Pályázat. A m. kir. honvédelmi mi­
niszter a hadtengerészeti akadémiába való 
felvételre pályázatot hirdet.

A Kongregánisták pénteken este 6 
órától összejöv.telt tartanak a rajzteremben.

Halálozás. A kézdivásárhelyi rendőrség 
táviratban értesítette a brassói rendőrségei, 
hogy Váradi József brassói lakós, a Gaz= 
dák biztositó intézete brassói fiókjának uta­
zó tisztviselője Kézdivásárhelyen hirtelen 
meghall.

Népszövetségi kurzus. Pénteken este 
8 ó. a rajzteremben népszövetségi tagok­
nak el-adást tart Kölcze Károly Dr. ügy­
véd és Frühvirth Mátyás érd. kér. titkár.

Tanulmányi kirándulás. A helyb. áll. 
polg. leányiskola az idén a Kazánszoroshoz 
fog kirándulni. Indulás május 22-én este 
10 óra 5 perc. A kirándulás érinteni fogja 
Aradot, Báziást, Orsovát, Herculesfürdőt, Te= 
mesvárt, Piskit, Vajdahunyadot, onnan Bras­
sóba vissza. A kirándulás főtervezője és 
irányitója Szekula Katinka.

Vidombákl villanyvilágítás. A posta 
és távirda műszaki felügyelőség értesítette 
Brasóvármegyét, hogy a Rozsnyói villamos

Budapest ápr. 8
Lukács pénteken meghívást kap a ki­

rályhoz, honnan már mint kinevezett mi= 
niszlerelnök tér vissza. A miniszterek majd 
mindnyájan maradnak. A Lukács kabineti 
az összes pártoknak tetsző választójogi re­
formot hozza be. A horvát királyi biztosság 
megszűnik.

Róma ápr. 18.
Az olasz kormány elhatározta a harc­

tér kiterjesztését. A flották harcképesek.

Képviselőház.
A kormány lemondott.

Khuen miniszterelnök ma bejelentette 
a háznak a kormány lemondását, egyben 
indítványozta, hogy a ház üléseit, míg a 
király az uj kabinetiét ki nem nevezi, na­
polja el.

Návay engedélyt kért a háztól, hogy a 
szükséghez képest a házat újból összehív­
hassa.

A képviselők ma majd mind jelen 
voltak. 

Fe el s szerkeszti: Dr. Kölese Károly.
Főszerkesztő: Frühvirth Mátyás.

Szerk s/tö: Busselt Béla.
Kiadja: A Brassói Népszövetségi Thkarék 

és Hitelszövetkezet.

Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéháziban
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

mttvész zenekara hangversenyt tart.
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Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj-u. i.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tiszielettel
Markó István

Brassó, Uj-u. 7.

BRASSOVIA-szörp-
BRASSOVIA megvéd, erősít, táplál lesoványodott erőt­

len testet, tulerőltetett idegeket, ellent il- 
lóvá teszi, uj vért képez, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredé'nyek ruganyosságát 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desétől megóv, attól megszabadít. 

BRASSOVIA kitűnő befolyású iszákosságnál, kártyajá­
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél szerzett idegességnél. A megtá- 
maet idegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSOVIA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu iölböfögés, gyomor­
hév, aranyeresbaj, nemi gyöngeséf (im­
potencia) gyorsan kiküszöböltetik;gyomor-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belehatolása által lehetetlenné tétetik kel­
lemes ízű! csecsemő is veszi. Ar.almatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BENKNFR-nél Vöröskut-u. 11. 
és Petoclla-u. 22. si I üveg éra helyben 2 K., falura bér­
mentesítve 2-40 K.. külföldre 3« K. Belföldi megrendelésnél
3íive£er^eHj^^(tilföld^^jve£er^elü^bérmentesitve^^^^

oV- Iparegyleti vendéglő 7^oX1 és kerthelyiség C!
Brassó, 3Oi

*<ü*u!— Rezső'kőrut 7. 7TO
<v
03

Kőbányai sör. 3
3*

N A húsvéti ünnepek alkalmával
(A)

F
dupla maláta.sör iscsapoilatik.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a
Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvár! oldal, a máv. fogyasztási szövetkezet-
>: tel szemben.

mészárszékemben
naponta

friss, elsőrendű
marha disznóhúst

mérek ki.
1. r. marhahús . . 1 K. 44—52 ig
Sertéshús .................... 1 K. 36.
Bárányhús........................... 1 K. 52.
Bornyuhús . 1 K. 36—1 K. 91-ig.

A nem fogyasztási szövetkezeti tagok is 
beszerezhetik nálam a hússzükségleteiket. 
A „Népszövetség“-! tagok szives pártfo­
gását is kérve vagyok

kiváló tisztelettel 
KADAR MIHÁLY 

mészáros. 
Pénzügyi-palota.

JELLEMEN f ERENCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel biró ;
Vénus créme ... 1 tégely —.80 fill.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 fill. 
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroline hajszesz . . 1 üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

BARTHELMIE GYÖRGY
- Brassó, Kapu-utca 41. ■-

— F —

KAPP,TOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részi <tfIz<tésrc is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
Korok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
tutó-szönyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és íiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

----- Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges­

ségek 1^zle1ltegnagyobb jrögépek és különlegességek 

raktári

Telefon 880.
írógép-iskola.

Tel°fon 380

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. 5Z.) kitűnő

Xi BOROK
kaphatók. — Elismert jó konyhai

„KORONA"
szálloda -

— |<$zvcnytá|$a$ácj Brassó. -
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég belogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok iürdőszobak 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető, lró 
és olvasó-szoba. Nagy logadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. látszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
Dorok' és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nems 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

rísz:

■4:.Y»ív%íVí JA

Sírkő raktár ** mindennemű
kőfaragó vállalat

HERZUM FERENC és KÁROLY
Vasut-utca 58 B. A H. 4. v. állomás közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk: kész sírkövekben fehér márványból,
: laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachit és homokkobol. :
Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készt un 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely i • 
:: :; zai kőből, vagy márványból.
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 

mellett bárkivel versenyképesek vagyunk.


